Итоговый тестовый контроль                                                        7 класс 


	1 вариант
Часть А.
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. Найдите значение выражения 
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1) 14;       2) -2;       3) -3;       4) 3.
А2. Функция задана формулой 
[image: image3.wmf]35
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. При каком значении аргумента значение функции равно 19?
Ответ:____________.

А3. Упростите выражение  
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A4. Представьте выражение 
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А5. Выполните умножение: 
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А6. Разложите на множители: 
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А7. Для каждой из функций  укажите соответствующий график.
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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	А8. Какая из точек 
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 принадлежит графику линейного уравнения 
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1) A;                   2) D;                   3)B;                  4)C.
     А9. Упростите выражение 
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    А10. Решите систему уравнений 
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Ответ:____________.

А11. 
[image: image38.emf]
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 [image: image39.emf]
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. [image: image40.emf]
                                                       Часть В.

В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image41.wmf]357
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В2. (4 балла) В 15 одинаковых пакетов и 5 одинаковых коробок расфасовали 2400г конфет. В каждую коробку уместилось на 20г конфет больше, чем в каждый пакет. Сколько граммов конфет было в каждом пакете и каждой коробке?

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image42.wmf](
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В4.( 2 балла)

 [image: image43.emf]
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	2 вариант
Часть А.
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. Найдите значение выражения 
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1) -4;       2) -3;       3) 4;       4) 3.
А2. Функция задана формулой 
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yx

=-

. При каком значении аргумента значение функции равно -17?

Ответ:____________.

А3. Упростите выражение  
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A4. Представьте выражение 
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 в виде многочлена.
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А5. Выполните умножение: 
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А6. Разложите на множители: 
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А7. Для каждой из функций стрелкой укажите соответствующий график.
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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	А8. Какая из точек 
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 принадлежит графику линейного уравнения 
[image: image74.wmf]3240
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1) A;                   2) С;                   3)B;                  4)D.

    А9. Упростите выражение 
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    А10. Решите систему уравнений 
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Ответ:____________.

А11.
[image: image81.emf]
А12.
 [image: image82.emf]
А13.
 [image: image83.emf]
                                              Часть В.

В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image84.wmf]51031
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В2. (4 балла) Двое рабочих изготовили по одинаковому количеству деталей. Первый выполнил свою работу за 5ч, а второй за 4ч, так как изготовлял на 12 деталей в час больше второго. Сколько деталей изготовил каждый рабочий?

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image85.wmf](
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В4.( 2 балла) 
[image: image86.emf]



7 КЛАСС
Итоговый  тестовый  контроль

ОТВЕТЫ

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	А13
	В1
	В2
	В3
	В4

	1 вариант
	-3
	8
	3
	4
	4
	1
	1

2

3

в

а

б


	3
	3
	(7;-4,5)
	50
	53
	75
	-5
	115,135
	9
	84

	2 вариант
	2
	6
	1
	2
	4
	4
	1

2

3

в

б

а


	2
	2
	(4,5;7)
	20
	59
	42
	59
	48;60
	16
	104


КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

	Количество набранных баллов
	оценка

	5 - 9
	3

	10 - 16
	4

	17 -27
	5


 а)                                б)                                   в)





y





y





y

















x





x





x





x





x





x





 а)                                б)                                   в)








_1271138134.unknown

_1271139479.unknown

_1271139637.unknown

_1271139839.unknown

_1271140068.unknown

_1272129738.unknown

_1272129806.unknown

_1272129840.unknown

_1272479183.unknown

_1272129820.unknown

_1272129789.unknown

_1271140098.unknown

_1271140371.unknown

_1272129637.unknown

_1271140115.unknown

_1271140085.unknown

_1271139964.unknown

_1271140034.unknown

_1271140059.unknown

_1271140002.unknown

_1271139892.unknown

_1271139907.unknown

_1271139871.unknown

_1271139736.unknown

_1271139785.unknown

_1271139810.unknown

_1271139757.unknown

_1271139679.unknown

_1271139711.unknown

_1271139658.unknown

_1271139569.unknown

_1271139596.unknown

_1271139616.unknown

_1271139582.unknown

_1271139536.unknown

_1271139558.unknown

_1271139516.unknown

_1271138987.unknown

_1271139074.unknown

_1271139407.unknown

_1271139454.unknown

_1271139289.unknown

_1271139015.unknown

_1271139037.unknown

_1271139002.unknown

_1271138312.unknown

_1271138460.unknown

_1271138932.unknown

_1271138717.unknown

_1271138372.unknown

_1271138220.unknown

_1271138311.unknown

_1271138181.unknown

_1271137571.unknown

_1271137888.unknown

_1271137989.unknown

_1271138028.unknown

_1271137910.unknown

_1271137741.unknown

_1271137771.unknown

_1271137827.unknown

_1271137697.unknown

_1271137712.unknown

_1271137633.unknown

_1271137420.unknown

_1271137529.unknown

_1271137549.unknown

_1271137490.unknown

_1271137180.unknown

_1271137308.unknown

_1259086505.unknown

